
Žádost o podání vysvětlení ZD - 2 

 

Dotaz č. 2.  

Odesláno: čtvrtek 18. ledna 2024 8:20 

Pro: Město Sázava 

Předmět: Žádost o vysvětlení ZD 

Vážení, může být světelný tok distribuován také reflexí? 
Pokud ne, z jakého provozního důvodu musí být světelný tok distribuován refrakcí a nemůže být 
distribuován reflexí? 

 

Odpověď: 

Podstatou zadání není výběr fyzikálního principu distribuce světelného toku, ale dlouhodobě 
udržitelný provoz vybraného technického řešení s minimalizací investičních a provozních 
nákladů. Zadavatel tak na zadání trvá. 


